

## Благотворительность

Сердца согреваются  
в сентябре

ВАЛЕНТИНА СОКОЛОВА

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА  
ОРЕНБУРГ»

С 5 по 9 сентября в Оренбуржье проходил XVII региональный фестиваль «Тепло детских сердец». Более 200 воспитанников из 15 детских домов и интернатов нашей области провели пять незабываемых дней в оздоровительном лагере «Самородово». Традиционно организации некоммерческого партнерства «Газпром в Оренбуржье» подготовили интересную, насыщенную программу и отличные условия для отдыха.

Участников фестиваля приветствовали вице-губернатор - заместитель председателя правительства Оренбургской области по социальной политике Татьяна Савинова и президент Некоммерческого партнерства «Газпром в Оренбуржье», генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев. Они отметили, что за время пандемии, когда фестиваль проводился в дистанционном формате, все соскучились по живому общению, новым эмоциям и знакомствам. И пожелали, чтобы каждый день пребывания в «Самородово» был наполнен радостью, положительными эмоциями и отличным настроением.

Семиклассница Настя из санаторной школы-интерната № 4 Оренбурга в «Самородово» впервые и, как и многие сверстники, в восторге от вкусной еды, классных дискотек, замечательного бассейна и различных спортивных площадок. Да и само праздничное оформление лагеря свидетельствует о том, насколько здесь рады гостям.

Об этих каникулах в сентябре мечтает каждый воспитанник детдома или интерната, рассказывают воспитатели. В течение года ребята стараются проявить себя в художественной самодеятельности, прикладном творчестве, спорте и, конечно, учебе, чтобы войти в команду и достойно выступить на «Тепле детских сердец».

На сей раз фестиваль проходил под знаком Года культурного наследия народов России. Данной теме были посвящены все мероприятия соревновательной программы: выставка технического творчества, изобразительного и декоративно-прикладного искусства, конкурсы стенных газет и самодеятельного творчества, спортивный марафон, интеллектуальная олимпиада. Ребята могли поучаствовать в караоке-шоу «Голос», мастер-классе от преподавателей ДШИ «Вдохновение», встретиться с молодыми учеными и специалистами ООО «Газпром добыча Оренбург».

- Мы не пропустили ни одного фестиваля, включая дистанционные, занимали призовые места, - говорит педагог Оренбургской санаторной школы-интерната

№ 4 Валентина Башлыкова. - Я знаю, как возможность участия в этом мероприятии стимулирует ребят на хорошую учебу, как рады они вновь оказаться в «Самородово».

- Фестиваль «Тепло детских сердец» запоминается на всю жизнь, - признается Есения, ученица 12-го класса школы-интерната города Новотроицка. - Я приезжаю в «Самородово» в седьмой раз, но для меня он как первый. Потому что каждый раз организаторы предлагают новую программу. По возрасту уже не могу участвовать в соревнованиях, а раньше пробовала себя и в спорте, и в краеведении, и в художественной самодеятельности.

Сейчас Есения приехала в качестве наставника, она рассказывает младшим воспитанникам о традициях фестиваля, о том, как они зажигали факел, как с волнением проходили все испытания. Учит верить в свои силы и дружить с другими ребятами.

Очень важно, что на фестивале могут проявить себя и дети с ограниченными возможностями здоровья. Один из стендов выставки прикладного творчества был оформлен воспитанниками специальной коррекционной школы-интерната Бузулука. Несмотря на тяжелые нарушения речи и глухоту, эти ребята участвовали также в творческих и спортивных конкурсах, выступили с жестовой песней.

- Вы не представляете, насколько интересно для наших воспитанников каждое событие фестиваля. Начиная с открытия, где они запоминают движения артистов. На фестивале ребята черпают вдохновение, у них рождаются новые идеи, - рассказала воспитатель Антонина Посканова.

Церемония закрытия фестиваля «Тепло детских сердец» состоялась 9 сентября во Дворце культуры и спорта «Газовик» города Оренбурга. Здесь к 200 участникам фестиваля присоединились еще более 135 ребят из 12 детских домов и интернатов. Все они получили комплекты спортивной экипировки, а победители различных состязаний - призы от некоммерческого партнерства «Газпром в Оренбуржье».

- Детям помогать всегда приятно, мы рады дарить им улыбки и хорошее настроение. Когда ребята достигают пусть небольших, но высот, - это всегда дорогого стоит. Теперь мы будем постоянными участниками фестиваля, - заявил замдиректора Оренбургского газоперерабатывающего завода ООО «Газпром переработка» Дмитрий Лысыков.

Программа завершилась гала-концертом победителей. А по итогам всех конкурсов 1-е место жюри присудило команде специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 1 Оренбурга. Второе - у дома детства областного центра. Третье заняла команда детского дома Соль-Илецка.



Фестиваль собрал более 200 ребят из 15 детских домов и интернатов Оренбуржья.

## «Оренбургнефть» - бузулучанам

ТАМАРА НАЗИНА

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-  
СЛУЖБОЙ АО «ОРЕНБУРГНЕФТЬ»

Новый арт-объект в понедельник был торжественно открыт в Бузулуке. На торце жилого дома № 13а в третьем микрорайоне появился рисунок с гоночными автомобилями и болельщиками на трибунах-балконах. Сегодня мурал - настенная живопись - в тренде, рисунки придают домам индивидуальность. В Бузулуке такое впервые. «Число 13 считается несчастливым, а нам повезло: теплым у нас новый адрес - «дом с машинами», - говорят довольные жители.



Торжественный момент открытия нового арт-объекта в Бузулуке.

## Подарок в духе времени

Реализован крупный художественный стрит-арт-проект при поддержке «Оренбургнефти» (дочернего общества НК «Роснефть»). Теперь это новая визитная карточка территории присутствия предприятия. В центре настенной композиции - изображение автомобиля LADA Sport ROSNEFT. Компания с 2015 года является генеральным спонсором команды, поддерживая ее успехи. Благодаря такому сотрудничеству LADA Sport ROSNEFT стала лидером в Российских кольцевых гонках, а автомобильный рынок получил ряд инновационных продуктов.

И тема рисунка, и место его размещения выбраны не случайно. Стоит дом на пересечении двух дорог, одна ведет к спортивным объектам - стадиону и водноспортивному комплексу «Нефтяник», другая - к деловому центру «Оренбургнефти», офисным зданиям, монументу «станку-качалке». Машина - символ движения вперед, а нефтяная отрасль в стране продолжает динамично развиваться. Как и поддержка спорта, являющаяся важным аспектом деятельности компании во всех регионах присутствия.

Открытие нового арт-объекта получилось теплым, душевным. Жители дома стали не только зрителями, но и активными его участниками. Все традиции были соблюдены, красная ленточка перерезана, добрые слова сказаны.

- Сегодняшнее событие - уникальное. Такие картины обычно - признак

больших городов, а сегодня первый мурал появился у нас, в Бузулуке, - отметил директор УК «Служба заказчика» Дмитрий Нижегородов. - Хочется поблагодарить «Роснефть» за такой интересный, социально значимый проект. Надеемся, что настенная живопись будет долго радовать бузулучан, а наше сотрудничество с нефтяной компанией в плане благоустройства продолжится.

Во время торжественного открытия мурала жители дома стали участниками розыгрыша призов.

- Огромное спасибо нефтяной компании за такой современный, яркий спортивный подарок, - сказала от лица жителей Надежда Макарова. - Нашему дому почти сорок лет, а теперь он словно помолодел, засияв яркими красками. Спасибо, что именно на него пал выбор!

Бузулук не случайно называют не только нефтяной, но и спортивной столицей западного Оренбуржья. Город при поддержке компании зажжет немало новых звезд на спортивном небосклоне России и мира. «Оренбургнефть» оказывает поддержку многим спортивным центрам региона, в зоне ее внимания - ВСК «Нефтяник», Федерация самбо Оренбургской области, Бузулукская спортивная школа олимпийского резерва, Новосергиевская ДЮСШ и другие спортивные организации. Тема спорта актуальна для региона, справедливо, что именно она стала сюжетом для инициаторов проекта настенной живописи.

## Традиции

Про молоко  
и не только

ТАТЬЯНА ФЕДОРОВА

В Ташлинском районе на прошлой неделе состоялся традиционный праздник «МОЛОКОfest», на него съехались руководители и специалисты молокоперерабатывающих и животноводческих предприятий области, жители муниципалитета.

На фестивале организовали множество тематических площадок - «Молочный оркестр», «Мастера и подмастерья», «Молочный цирк», «Молочная телестудия» и другие, работала «Молочная национальная деревня» и ярмарка молокоперерабатывающих предприятий.

Первый вице-губернатор Сергей Балыкин отметил, что развитие молочного скотоводства является приоритетным направлением в сельхозпроизводстве

региона, ежегодно запускаются в эксплуатацию новые молочные комплексы, проводится реконструкция и модернизация коровников на фермах. Область в 2021 году вошла в лучшую двадцатку регионов России по объемам производства молока, заняв 18-е место, 7-е место - в Приволжском федеральном округе. Средний надой на одну корову за 2021-й превысил четырехтысячный рубеж - 4 096 кг (+127 кг), или 103,2% к уровню предыдущего года.

- Продукция наших молочников отличается высоким качеством и большим ассортиментом. Подтверждение этому - многочисленные награды на международных и всероссийских выставках и конкурсах, - сказал первый вице-губернатор.

В лидерах по производству молока сельскохозяйственные организации Северного района - 19,9 тысячи тонн, на втором месте - Ташлинского - 12,1 тысячи, на третьем - Саракташского - 12 тысяч.

Лучшим производителем и переработчиком молока вручены областные награды.